RENUANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID-19 (DARING)
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A. Tujuan Pembelajaran
Melalur pembelajaran mi siswa dapat
# Mengidentifikast  unghzpan/tutur  kata  yang
digunakan untuk memperkenalkan jati diri‘orang
lain
~ Menggunakan struktur teks dan unsur kebahasaan
ungkapan perkenalan din/orang lain dengan benar
7 Memperkenalkan  dinorang  lain
menggunakan ungkapan yang benar
» Menjelaskan pengertian pronouns
» Memahami penggunaan pronouns (subject
object posessive) dengan benar
Menyebutkan upe vang ada dalam pronouns
~ Menggunakan  pronouns  (subject/object
posessive) dalam kehidupan sehan-han.

B. Metode Pembelajaran
~ Model pembelajaran :Scientific learning
» Metode : Tanya jawab dan pembenian tugas

dengan

C. Media/sumber belajar

~ Media ‘WhatsApp
»~ Sumber belajar - Modul Bahasa Inggns Kelas
VIII Semester 1

D. Persiapan pembelajaran Moda daring
(Google Classroom dan WhatsApp)

~ Guru mengaktifkan group whatsApp untuk
memudahkan komunikasi antara siswa dan guru.

~ Guru memastikan setiap siswa yang memihk
androsd  telah  bergabung  kedalam  grup
WhatsApp

» Guru mengupload materi ke grup WhatsApp

# Guru  menjelaskan tentang maten tersebut
melalur grup WhatsApp dalam bentuk vidio

# Guru  mengevaluasi  siswa  melalu
WhatsApp

E. kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
~ Salam, sapa, presens) dan do'a
# Memben motivasi agar sclalu disiplin dan penuh
ketckunan dalam belajar di rumah
» Menvamparkan wyjuan pembelajara

grup
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2.Kegiatan Inti
~ Sctelah  siswa  selesai menonton  vidio,Guru

meminta siswa untuk mencatat di buku tulis
bahasa inggnis dan mengamati dengan baik maten
penjelasan dan contoh introducing yourselfl &
subject,object dan posessive pronouns yang telah
di upload pada grup WhatsApp

» Siswa  diminta  mengidentifikasi  penggunaan
introducing yoursell & subjectobject dan posessive
pronouns

~ Guru mempersilahkan  setiap  siswa  untuk
memberikan pertanyaan mengenai  introducing
vourself & subject, object dan possesive pronouns
vang belum di pahami melalui grup WhatsApp

~ Siswa di minta membuat vidio perkenalan din

~ Siswa diminta untuk membuat 2 kalimat tentang
subject.object dan posessive pronouns, dan dikirim
melalu1 whatsapp.

# Guru memenksa dan mengevaluasi kesalahan-
kesalahan siswa (penulisan/posisi subject,object
dan posessive pronouns ) vang dikinmkan
melalui group WhatsApp dalam bentuk picture
dan membuat kesimpulan bersama siswa.

F. Penutup
Membernikan apresiasi kepada setiap siswa yang

telah  akuf berpartisipasi  dalam mengikuti
pembelajaran secara online

G. Penilaian

~ Pemlaian sikap
Tekmk/bentuk penilaian - Pengamatan /
Observasi

~ Penilaian Pengetahuan
Tekmk/bentuk penilaian - tes lisan dan Tes whs
/penugasan

» Pemlaian keterampilan
Teknik/bentuk penilaian  Tes praktck !
penugasan
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